

ERRATA

Vol. VI. No. 8.

Page 303 line 7 b. *for* ι^m *read* ζ^m

„ 304 „ 10 „ *a* „ *a*

ERRATA

Vol. VI.

Page 324 line 2	<i>for</i>	gazen		<i>read</i>	ganzen
„ „ „ 4	„	beibt		„	bleibt
„ 328 „ 33	„	nemllch		„	nämlich
„ 329 „ 29	„	motorischen Endplatte		„	motorischen Endplättchen
„ 350 „ 22	„	gluconic acids		„	gluconic acid
„ 360 „ 17	„	une		„	un
„ „ „ 22	„	au côté		„	de côté
„ 361 „ 4	„	considéronse nsuite		„	considérons ensuite
„ 363 „ 1	„	soldium		„	sodium